

独山子石化报

مايتاغ نىقت خاھىمىز پىتق

依法治疆
团结稳疆
文化润疆
富民兴疆
长期建疆

2024年10月23日 星期三

本期4版 总第3386期

新疆独山子石油化工有限公司主管主办 《独山子石化报》编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN65-0071 E-mail: dszshb@petrochina.com.cn



晴转多云
3℃~14℃ 风力3级

徐文清、龚真直在周六安全日活动中要求

不断夯实安全环保工作 推进绿色无味工厂创建

本报讯 (记者 王硕)10月19日上午,公司领导分组开展周六安全日活动。党委书记徐文清、总经理龚真直一行分别到储运一部、炼油一部检查指导安全环保工作,要求忠诚践行习近平生态文明思想,助力美丽新疆建设。

炼油一部密闭除焦项目投用后,实现了除焦输焦过程全密闭的设计目标,消除了焦化装置生产过程中焦粉及VOCs(挥发性有机物)气体逸散的问题,降低了

岗位人员的操作强度,达到了焦炭塔生产过程本质安全和保护环境的要求。

储运一部50万方原油罐区和中间油罐区切水器投用后,储罐实现密闭自动切水,满足了生产切水的要求。该项目不仅达到了保护环境的要求,还降低了岗位人员的操作强度。

徐文清、龚真直指出,针对安全环保工作,各运行部要提高站位,切实落实环保管理要求,不断

加强环保日常管控,持续优化防控措施,高标准筹备中央环保督察迎检工作。针对下一阶段安全环保工作,领导强调——

环保设备要确保本质安全。坚持把环保装置当作生产装置、环保指标当作质量指标来管理;吃透技术,抓好装置长周期平稳运行,确保环保工作取得实效。

坚持目标导向推动工作落实。以不断提高公司污染防治能力和环境保护水平为目标,完善

绿色低碳循环发展体系;从严从细抓好环保管理工作,制订管控措施,形成方案,分级分类,有序实施;建立月度安全环保形势分析机制,把安全环保工作做细做扎实。

加快解决焦点问题。稳妥做好冬季重污染天气应对工作,强化运维方管理,确保满足国家和地方政府相关要求,保障在线监测数据合规有效;通过技术攻关和项目改造等手段,不断提升环

保设施管理水平,满足重污染天气重点行业绩效分级要求。

打造安全环保、绿色低碳生产环境,提高员工幸福指数。安全环保工作事关企业发展大局、员工切身利益,公司上下应团结一心不断努力,坚决夯实安全环保工作基础,全力推进绿色无味工厂创建,为建设新时代美丽中国作出积极贡献。

中央生态环境保护督察进行时

在10月21日召开的生产经营协调会上,龚真直强调

提高站位狠抓安全环保 聚精会神冲刺全年目标

本报讯 (记者 马晓娟)在10月21日召开的生产经营协调会上,公司总经理龚真直强调,要高度警觉当前存在的各类安全风险,集中精力抓好安全生产、环保管控,深入推进产销优化,冲刺年底各项任务目标。龚真直重点强调了六方面工作——

始终把安全生产摆在首位。要充分认清当前存在的四类风险:三个月安全整顿提升工作刚

刚结束,存在人员精神状态“由紧到松”的风险;国庆节长假后,涉及项目收尾、冬季生产准备,作业量明显增加,存在赶工期、忽视安全风险;近期气温骤降,存在冬防准备不足、冻凝影响安全生产的风险;临近年底,各类活动较多,存在人员精力不够、值守力量不足的风险。各单位各级领导干部要高度重视,抓好作业统筹,严肃“三项纪律”,合理做好工作安

排和值班值守,强化生产保障力量,集中精力抓好安全生产。

时刻做好迎接中央环保督察各项准备。要增强政治意识,提高政治站位,切实增强接受中央环保督察的政治自觉;积极践行以人民为中心、绿色发展的思想,认真落实总部生态环境保护风险提示函要求,强化VOCs(挥发性有机物)管控治理,严肃污染源在线管理,保持环保设施平稳运行,

确保各项指标达标受控。

进一步加强产品质量管理和制度的建设及监督、检查、执行。要把“质量至上”意识深刻贯穿在生产经营工作中,抓质量问题必须严之又严、慎之又慎,坚决杜绝不合格产品流入市场;要把管理工具、方法、系统平台利用好,切实推进工作、提高效率。

深入推进产销优化,抓好生产经营工作。目前汽、煤、柴油销

售依然处于旺季,要切实抓住抓牢有利时机;各部门要抓好调整以后计划的落实,足量生产、足量交货,最大限度降低库存,缓解冬季生产压力;三套乙烯装置和化肥装置要保持满负荷平稳运行。

抓好重点项目建设。塔二期建设正处于超限设备吊装的关键期,要统筹好现场各类作业,加强现场施工安全管理,有序组织推进;加快推进本部工程项目收尾,确保按既定目标投入运行。

关注员工安全健康。员工8小时内外都要做好防跌倒、防呼吸疾病,保持良好状态,铆足干劲冲刺年底目标任务。

塔二期乙烯项目已有7台塔器安装就位

图片新闻

继10月15日塔里木二期乙烯项目乙烯装置C-3001碱洗塔一次吊装成功后,10月19日,乙烯装置脱甲烷塔又成功就位。截至目前,塔二期乙烯项目乙烯装置已有7台塔器整体安装就位。

脱甲烷塔直径3.4米、高52.05米、重330.7吨,吊装采用“单机提升溜送法”工艺,主吊车为2000吨履带式起重机,溜尾吊车为500吨履带式起重机,经过一小时作业,脱甲烷塔安全平稳就位。

按照计划,10月31日前乙烯装置将完成9台大塔的吊装任务。

通讯员 郭雨彤 摄



设备检修公司工会委员会

获“全国模范职工之家”荣誉称号

本报讯 (记者 赵明蓬 通讯员 孙长金)近日,中华全国总工会印发《中华全国总工会关于表彰全国模范职工之家、全国模范职工小家、全国优秀工会工作者的决定》。一批工会集体和个人受到表彰,其中,中国石油11家单位、8名个人荣耀上榜,独山子石化设备检修公司工会委员会获“全国模范职工之家”荣誉称号。

一直以来,设备检修公司工会深入贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,充分发挥桥梁纽带作用,通过强化文化引领,不断夯实职工团结奋斗的思想基础;努力提升职工技能水平,不断完善职工培养体系,鼓励职工在实际工作中解难题、增效益;践行服务理念,持续推进职工健康干预,保障职工权益;不断加强自身建设,努力打造“三强”铁军,为独山子石化高质量发展保驾护航。

本期导读

十九年 一件事 踏实做

四版

★本版编辑 张莉★

点赞! 公司员工在全国首届计量校准人员技能比武、全国石油石化系统乙烯装置操作工技能大赛、集团公司道路货物运输汽车驾驶员竞赛中接连摘金夺银

(详见第二版)